



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 62 (10198) • Пятница, 1 августа 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

Уважаемые работники железнодорожного транспорта, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш чрезвычайно сложный, ответственный труд обеспечивает бесперебойную работу железнодорожного транспорта. Вы при любой погоде, круглосуточно несете нелегкую службу, проявляя высокий профессионализм, бдительность, выдержку, верность своему делу.

Все мы - пассажиры, кто-то в большей, а кто-то в меньшей степени, любим путешествия и всегда нас сопровождают удивительные люди - те, кто посвятил себя железной дороге и не мыслит своей жизни без стука колес. Кто может представить современную жизнь без вокзалов, вагонов, поездов и долгих гудков - вестников разлук и встреч? Это своеобразный мир, живущий уже на протяжении почти двух веков, но постоянно меняющийся в своих скоростях, и мир этот населяют и поддерживают прекрасные люди - железнодорожники.

Я желаю вам крепкого здоровья, исполнения всех ваших желаний. Благополучия и мира в доме! С праздником!

Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛПЕРТ

Владимир Якушев вошел в топ-10 рейтинга эффективности губернаторов

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Якушев вошел в топ-10 рейтинга эффективности губернаторов за июль 2014 года. Четвертый выпуск исследования опубликован Фондом развития гражданского общества.

Владимир Якушев получил 93 балла из 100 возможных и занял 6 место, разделив его с главой Республики Коми Вячеславом Гайзером и главой Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым.

Глава Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрий Кобылкин возглавил рейтинг, он получил 98 баллов. На второй позиции в группе губернаторов с «очень высоким рейтингом» расположился глава Калужской области Анатолий Артамонов - он получил оценку в 96 баллов. Тройку лидеров замкнул президент Республики Татарстан Рустам Минниханов - у него также 96 баллов.

Рейтинг составлен на основе мнений пула независимых экспертов.

Отмечается, что накануне Единого дня голосования в субъектах РФ (14 сентября 2014 года) большое значение для оценки эффективности глав регионов приобретает их способность обеспечить условия для проведения конкурентных, открытых и легитимных выборов.

ИА «Тюменская линия»

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Пенсионный фонд производит корректировку трудовых пенсий работающих пенсионеров

В августе 2014 года работающие пенсионеры начнут получать пенсию в повышенном размере в результате корректировки, которую производит Пенсионный фонд Российской Федерации.

На беззаявительный перерасчет страховой части трудовой пенсии имеют право получатели трудовых пенсий по старости, по инвалидности, за которых их работодатели в прошлом году и/или 1 квартале 2014 года уплачивали страховые взносы.

В отличие от традиционной индексации трудовых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит индивидуальный характер: ее размер зависит не только от уровня заработной платы работающего пенсионера, но и от его возраста. Чем дольше гражданин находится на пенсии, тем меньше количество лет, на которые будет делиться сумма уплаченных за него взносов, в результате чего прибавка к пенсии будет больше.

В 2013 году в результате корректировки пенсия работающих пенсионеров дополнительно к плановым индексациям в среднем увеличилась на 172 рубля. В Тюменской области средний размер прибавки составил от 122 до 263 рублей в зависимости от сумм страховых взносов, уплаченных за пенсионеров.

А. ПАЙВИНА

30 июля, в первый солнечный день после дождливой недели механизаторы СПК «Победа» выехали на сенокос. Директор А.С.Иванов убедился: трава подсохла, можно тюковать. И после обеда работа закипела.

Едем на внедорожнике Алексея Сергеевича, иначе до сенокоса не добраться. На ходу руководитель рассказывает о делах в хозяйстве. Заготовлено зеленой массы сенажа 3484 тонны, 2170 тонн сена.

- Сенажом занимались даже в непогоду. Молодцы мужики, добрую яму натрамбовали. На косовице травы работал опытный механизатор Виктор Анатольевич Давыдов, отвозили массу его сын Анатолий и Виктор Кутявин, молодые ребята, но доверить им можно любую технику.

Форсируем работу как можем, трава теряет свои питательные свойства. Сенажа еще заготовим, есть травы, зерносмеси. Доволен, что с прошлого года запас остался, поэтому нынче себя увереннее

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Пока зреют хлеба

в этом плане чувствуем. Тысячу голов крупного рогатого скота, из этого количества 300 дойных коров, кормить надо.

Большое поле перепахано два года назад. Иванов поясняет: здесь посеяна многолетняя трава, на будущий год уже сено можно будет заготавливать.

Обширная лесная поляна скошена до дождей. Так что сено угодило под влагу, хотя и не утратило внешнего вида. Анатолий Давыдов заехал сюда первым: ворошить валки. Добродушный, спокойный молодой человек пошел по стопам отца, в хозяйстве его хвалят за старательность, трудолюбие.

Торопится Анатолий: Он ворошит валки, а к полю уже едут два трактора с пресс-подборщиками тюковать сено. С Виктором Кутявиным мы знакомы,



А.Иванов

паренек, по всему видно, влился в коллектив, уверенно себя чувствует. Работает споро и не считается со временем.

- Дожди бы прекратились, дали как следует поработать. Нынче урываем у погоды сколько можно, - говорит Виктор.

С другой кромки поля двигался трактор Николая Валерьевича Яковлева.

Алексей Сергеевич устраивает мини-летучку на поле. Говорит механизаторам, что работать будут допоздна, пока роса не упадет. Ужин им привезут обязательно. В «Победе» сложилась традиция: за счет хозяйства кормить механизаторов в горячую страдную пору.

Впечатление поездки оставила позитивное. У руководителя реальные планы. Хозяйство купило новый кормосмеситель. Приобретение хорошее, измельченный корм скот поедает лучше.

Есть желание сделать кормовую площадку в непосредственной близости к животноводческим базам.

Самый ближайший план: уборка урожая. Видны на него хорошие. Колос сильный, налистой. Все зависит от небесной канцелярии: нужны тепло и минимум влаги. А за механизаторами СПК «Победа» дело не станет. Уберут в срок, трудиться умеют на совесть.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

Зерновые культуры в СПК размещены на площади 1400 гектаров.

Это 600 гектаров пшеницы, 540 гектаров ячменя и 300 гектаров овса.

Хозяйство занимается животноводством, поэтому расширяется кормовая база. 460 гектаров пашни засеяны однолетними травами, на 835 гектарах размещены травы прошлых лет.



В.Кутявин



Н.Яковлев



А.Давыдов

Администрацией Омутинского муниципального района проведена работа по уточнению границ избирательных участков, адресов и телефонов участковых избирательных комиссий. Подробная информация об избирательных участках размещена на сайте Омутинского муниципального района, опубликована в общественно-политической газете «Ярко-во», опубликована в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 128; в здании районного дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинського дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а.

Потенциал регионального туризма

5, 6 и 8 августа в г.Ишиме, с.Исетском и Покровском по заданию Правительства Тюменской области пройдут круглые столы на тему «Туризм как элемент развития муниципального образования».

Внимание и интерес региональной власти к развитию внутреннего туризма региона объясняется тем, что у нашего края богатое историческое наследие и замечательные климатические условия. Мероприятие направлено на формирование важного мнения общественности и муниципальных властей о том, что внутренний туризм при правильном и качественном развитии принесет существенные вливания в экономику региона. Второй аспект: к сожалению, многие граждане и бизнесмены пока недостаточно оценивают потенциал этой сферы. Цель организаторов - переубедить их на конкретных примерах.

Задача местной администрации - провести мониторинг возможностей территорий по развитию внутреннего туризма, помочь местным предпринимателям найти и поставить на ноги привлекательные для туристов темы и формы.

С целью плодотворной проработки темы на мероприятия приглашен профильный спикер. На круглых столах речь пойдет о взаимодействии бизнеса и музеев, развитии местной инфраструктуры и привлечении инвесторов. Будут приведены конкретные примеры из опыта малых городов России, показаны технологии создания тур продуктов и развития тур объектов.

Поддержка внутреннего туризма со стороны Правительства выражается не только в организации обучающих мероприятий в виде круглых столов, но в привлечении административных ресурсов и субсидировании на стадии становления бизнеса.

Сфера внутреннего туризма - достаточно новое и конкурентоспособное направление. Рациональным и дальновзорким предпринимателям стоит присмотреться к нему повнимательнее - с каждым годом число граждан, интересующихся отдыхом в регионе, растет. Значит, потенциал области и бизнеса безграничен...

Региональный центр «Лидер/ PR»

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

У курсантов - отличный результат

Омутинские курсанты вернулись из областного военно-спортивного лагеря «Патриот». В смене «Упоровские ратники» приняли участие около сотни ребят из пяти районов юга Тюменской области. В числе их навыки армейской подготовки продемонстрировали курсанты специализированных групп ДПВС «Лидер», «Сокол» (ОСОШ №1, рук. В.Гебель) и «Подъем» (ЦВР, рук. В.Грибачев). В течение семи дней школьники жили в палаточном лагере, участвовали в соревнованиях, проходили штурмовую и высотную подготовку и т.д. Наши курсанты составили достойную конкуренцию соперникам. Команда «Подъем» стала победителем в военно-тактической игре на местности и строевом смотре. У сборной «Лидер» - «Сокол» 1-е место в соревнованиях между взводами, в состязаниях по вождению внедорожников и по сдаче нормативов ГТО, то есть по количеству золотых и серебряных значков. По общему количеству баллов сборная была признана лучшим взводом смены. «Несмотря на сырую, холодную погоду мы справились, показали, что сильны духом», - говорит руководитель специализированных групп ДПВС «Лидер» и «Сокол» Вячеслав Владимирович Гебель. - По опыту других соревнований замечено, чем хуже условия, тем у нас выше результаты».

В ходе смены также вручены Благодарственные письма администрации Упоровского района родителям лучших курсантов. В числе других на десять омутинцев подано ходатайство в Департамент по спорту и молодежной политике Тюменской области на получение значка «Отличник добровольной подготовки к военной службе». Вручение состоится 4-5 декабря на областном слете юных ратников.

А. ПАЙВИНА

В РАЙОННОЙ КОМИССИИ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Когда детям плохо

Еженедельно работает районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Обстановка складывается таким образом, что дел не становится меньше. За первую половину текущего года их поступило на рассмотрение 238, из них 232 рассмотрены с участием сотрудников прокуратуры.

Львиная доля рассмотренных дел (178) касается родителей, ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности. Чаще всего это социально-неблагополучные семьи, где дружат со спиртным.

Цепочка дурного примера имеет тенденцию тянуться: пьют родители, то же самое делают дети. 2 факта распятия спиртных напитков подростками стали предметом разговора на КДН. В одном случае наказан взрослый, который вовлекал несовершеннолетних в распитие спиртного, что недопустимо. Трое подростков наказаны за курение в общественном месте.

Ведущий специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Е.В.Брызгалова рассказала реальный случай, который не так давно стал предметом разговора. Сотрудники уголовно-исполнительной инспекции, главной задачей которых является исполнение гражданами решений суда, обнаружили в доме условно осужденной ребенка, которому еще не исполнилось года. Картина «один дома» не для малышек-грудничков. Сотрудники женщину не нашли, увезли ребенка в больницу.

Нашедшая позднее мама заявила, что не может содержать ребенка: нет работы, значит, нет денег. Дите временно помещено в Дом малютки. Определено время, за которое женщина должна трудоустроиться и привести в порядок жилище. Пока в этом плане она активности не проявляет.

Права те, кто утверждает, основа всему семья. Горе селится там, где взрослым не до детей, их проблем, учебы, здоровья. Подросток с малых лет привыкает жить в такой обстановке.

По каждому рассматриваемому делу комиссия приняла решение.

В. ВАСИЛЬЕВА

В РАЙОНЕ

У нас есть чему поучиться

В Омутинском районе впервые прошел зональный семинар-практикум, посвященный вопросам реабилитации и социальной адаптации людей с ограниченными возможностями здоровья в современных условиях. В нем приняли участие представители Омутинского, Ялуторовского, Ишимского, Юргинского, Армизонского, Голышмановского и Заводоуковского районов. Среди них были члены Правления областной организации ВОИ, председатели городских и районных первичек.

На открытии в зале центральной районной библиотеки гостей приветствовали председатель Омутинской РОО ВОИ Татьяна Фирсовна Апциаури и директор МАУ ЦИБМО Людмила Архиповна Бабенкова.



Увлекательное зрелище - фотосушка



Участники зонального семинара-практикума: «Мы - вместе»

циальной активности инвалидов трудоспособного возраста «Поверь в себя». Специалисты оказывают консультативную помощь по вопросам предоставления мер социальной поддержки, проводят занятия по развитию творческих способностей, индивидуальные и групповые занятия с психологом, досуговые и физкультурно-оздоровительные мероприятия. Для организации эффективного межведомственного взаимодействия в реабилитационных мероприятиях социальным учреждением заключены соглашения о сотрудничестве с отделом культуры, спорта и молодежной политики, районной службой занятости, ГБУЗ ТО «Областная больница №16».

В ходе семинара-практикума представители общественного движения инвалидов побывали в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних. В областном базовом учреждении накоплен большой опыт по комплексному развитию и социализации детей-инвалидов. Участники познакомились с инновационными формами работы, авторскими разработками специалистов, узнали об итогах реализации двухгодичного межведомственного проекта «Гувернерская служба», благодаря которому с семи несовершеннолетних была снята инвалидность. Познавательным было знакомство с отделениями Центра, сенсорной комнатой, трудовой мастерской.

Далее встреча продолжилась в РОО ВОИ. Присутствующие заслушали выступление специалиста по социальной работе с инвалидами МАУ «ЦСОН Омутинского района» Ольги Николаевны Измайловой. Она проинформировала, за истекший период 2014г. Центром обслужено 120 инвалидов старше 18 лет, из них 81 в филиалах, действующих в сельских поселениях. В дневном отделении реализуется комплексная программа по формированию со-

мест для инвалидов планирует обсудить на круглом столе с участием работодателей.

В завершение семинара-практикума участники обменялись мнениями о проблеме реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья. Как оказалось, они общие для всех районов. Это создание безбарьерной среды, обеспечение инвалидов техническими средствами, обучение, переобучение и трудоустройство и т.д. Общественные организации сегодня ведут работу по самым разным направлениям, зачастую являются посредниками между инвалидами и ведомствами. Поэтому крайне важно находить взаимопонимание с местной властью, заинтересованными учреждениями. В этом смысле гости по хорошему позавидовали хозяевам. Омутинскому РОО ВОИ предоставлено отдельное здание, третий год администрация района оплачивает коммунальные расходы за отопление. На территории отлажено межведомственное взаимодействие. Общественная организация работает в тесном контакте с учреждениями социальной защиты, культуры, спорта и др. Участники встречи поблагодарили организаторов мероприятия за гостеприимный прием, справедливо заметив: «У вас есть чему поучиться».

А. ПАЙВИНА
Фото автора

С 1 по 7 августа отмечается Всемирная неделя Грудного Вскармливания. Эта акция проводится во второй раз. Девиз недели 2014 года: «Кормление грудью - победный гол в пользу жизни!». Акцию организует Тюменская региональная общественная организация «Тюменская областная профессиональная сестринская ассоциация». Акушерское отделение и женская консультация ГБУЗ ТО ОБ №16 активно участвуют в этой акции уже второй год. В поддержку акции сотрудники отделений активно беседуют с беременными и молодыми мамочками о пользе грудного вскармливания, о правилах ГВ, о преимуществах. У нас подготовлены наглядные материалы, с которыми наши пациентки знакомятся в ж/к и в акушерском отделении. Кроме того, 7 августа в 12-00 во всех ЛПУ юга области пройдет флеш-моп (запуск в небо воздушных шаров белого цвета, что символизирует капли грудного молока). Мы обязательно присоединимся к этой акции вместе с нашими беременными и молодыми мамами. В рамках этой же акции нами подготовлена статья о грудном вскармливании, которую мы направили на конкурс на лучшую статью, а также представляем вашему вниманию.

Из дневника младенца

О важности грудного вскармливания детей написано и сказано немало, и все же тема остается актуальной. Мы долго думали, как же подать материал нескучно и занимательно и решили, что повествование от имени малыша будет интересным. Предлагаем вашему вниманию то, что мы придумали.

День 1-й: Всем привет! Я еще никого не знаю в этом мире кроме мамы, потому что я только вчера родился и вес мой 3500г. Я даже еще не знаю как меня зовут, мама сказала, что она еще не придумала мне красивое имя, но я знаю, что я - «зайчик-сыночек», так сказала мама. А папа сказал, что я - мужик и не надо мне сюсюкать. В общем, когда я родился, я так испугался яркого света и громких голосов, что даже описался. А потом меня чьи-то руки положили на мамин животик, укрыли теплым одеялом, и мне стало так хорошо, что я даже улыбнулся. Я лежал и думал: «как же это здорово, что я появился!» И вдруг я почувствовал, что пахнет чем-то очень вкусным. Я повернул голову и увидел рядом с собой мамину грудь, а над ней возвышался сосок, к которому я поплелся. Мама засмеялась и помогла мне взять сосок в ротик. Боже! Какой восхитительный вкус я ощутил на своём языке! Мама сказала, что это молочиво. Немного перекусив, я устал и быстро заснул.

День 4-й: Привет! Сегодня я узнал, что мама с папой назвали меня Святиславом. Папа сказал, что Святослав - старинное русское имя, которое ко многому меня будет обязывать. Но я что-то ничего из этого не понял. У меня сегодня замечательный день, потому что, как сказала мама, у нее пришло большое молоко. К нам на обход пришла тетя в белом халате и сказала, что в мамином молоке много жиров, белков и главное - иммунитета! Она рассказала маме, что если она будет часто и долго кормить меня своим молоком, то я вырасту здоровым, с хорошим иммунитетом, красивым прикусом зубов и у меня никогда не будут болеть ушки, а еще я рано начну говорить с мамой на понятном языке. Сейчас-то она меня почти не понимает, хотя догадывается правильно, когда я хочу поесть.

День 5-й: Ура! Сегодня папа забрал нас с мамой домой! Приходили мои бабушки и де-

душки. Мои родители с гордостью им меня демонстрировали, а я очень стеснялся и хотел понравиться. Бабушки принесли много ярких игрушек, пустышку и какие-то банки с белым порошком. А моя мама сказала, что мой доктор не велела давать ребенку пустышку, потому что нарушается механизм присасывания к маминой груди. А в банке оказалась молочная смесь, которую мама категорически отказалась мне давать, потому что в смеси совсем нет иммунитета, да и молока у нее достаточно даже для двоих малышей.

День 21-й: Долго не писал - было некогда, потому что я ем и расту, расту и ем 6 раз в сутки. Мама говорит, что я - маленький обжора. Сегодня к нам приходила тетя-доктор, долго меня осматривала, измеряла, трогала животик. Мне было щекотно и не больно. А тетя-доктор сказала, что я хорошо расту, прибываю в весе и что мама моя молодец, потому что кормит меня своим вкусным молоком. А мама сказала, что и дальше будет кормить меня грудью, это поможет ей быстрее восстановить свою форму, да и предохранит ее от новой, нежелательной беременности, а завести прямо сейчас еще одного малыша рано, ведь мама еще не отдохнула, да и мне очень нравится кушать мамино молочко.

День 30-й: Сегодня у меня большое событие - я впервые вышел в большой мир, потому что мама возила меня в детскую консультацию в первый раз. Там было много других малышей, некоторые спали, были и те, кто громко возмущался происходящим. А мне все понравилось, меня осмотрела тетя-доктор, потом меня положили на весы и доктор похвалила мою мамочку за то, что я хорошо прибавил в весе, а мама гордо сказала, что она кормит меня только своим молочком. Доктор сказала, что я здоров, развиваюсь правильно, быстро расту и мне можно делать прививки. Я поднял голову и посмотрел на маму: «какие еще прививки?», а она улыбнулась и сказала, что все будет хорошо, я и успокоился.

3 месяца спустя: Всем здравствуйте! Я стал совсем взрослым, мне уже 4 месяца. Накануне себя неважно чувствовал, нервничал, у меня повышалась температура и даже пропал аппетит. Мама с папой тоже



нервничали и пригласили доктора домой, она осмотрела меня, заглянула мне в рот и сказала, что ничего страшного нет, просто у меня скоро появятся зубки. А сегодня я горжусь собой - у меня целых два зуба! До чего же это необычные ощущения, мне все время хочется чего-нибудь погрызть. Я даже укусил мамину грудь, она ойкнула, засмеялась и назвала меня маленьким «кусакой». Да, я ведь не сказал, что продолжаю сосать мамино молочко, это очень удобно, когда мне хочется поесть, маме не нужно никуда идти и готовить мне еду - она всегда рядом - в маминой груди. Папа говорит, что это «дешево, выгодно и удобно».

1 месяц спустя: Привет! Это снова я - Святослав. Мы с мамой теперь часто гуляем на улице и «выходим в люди», как говорит папа. Вчера ходили в клуб, куда приходят молодые мамочки с малышами. Я там познакомился с отличными пацанами, мы пообщались, обменялись мнениями, поиграли, а наши мамы о чем-то говорили. Я так понял, что они делились опытом, как нас правильно и долго кормить грудью. Одна тетя сказала, что не хочет долго кормить грудью своего малыша, потому что боится растолстеть, моя мама ответила, что кормит меня грудью уже 5 месяцев и уже вошла в свою форму, как была до родов. Другие тети спрашивали маму, что она кушает, чтобы молочко было полезным, и она рассказывала, что можно, а что нельзя кушать, когда кормишь малыша грудью. И еще о многом говорили наши мамы в клубе, но я уже не слышал, потому что уснул.

Вот таким, наверное, мог быть дневник младенца, если бы он сохранил в памяти свои ощущения до сознательного возраста. А мы вот в такой нетрадиционной форме решили рассказать вам о пользе грудного вскармливания малышей. Каждая мама решает сама, кормить ли грудью малыша, но мы все же надеемся, что прочитав этот дневник, многие мамы задумаются и примут правильное решение.

Л. КУГАЕВСКАЯ

ДУМА ШАБАНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

14 июля 2014г.

№22

с.Шабаново

Омутинского муниципального района

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Шабановском сельском поселении, утвержденное решением Думы Шабановского сельского поселения от 05 декабря 2007г. №27

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации:

1. Внести в приложение к решению Думы Шабановского сельского поселения от 05.12.2007 №27 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Шабановском сельском поселении» следующие изменения:

1) пункт 1.1 статьи 1 после слов «финансового контроля» дополнить словами «и финансового аудита»;

2) пункт 4 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«4) осуществляет контроль в ходе рассмотрения отдельных вопросов исполнения бюджета Шабановского сельского поселения, в ходе проводимых депутатских слушаний и в связи с депутатскими запросами, в соответствии с действующим законодательством»;

3) статью 18 изложить в следующей редакции:

«Статья 18. Финансовый контроль и финансовый аудит
1. В целях обеспечения соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, контрольно-счетной палатой муниципального района осуществляется внешний муниципальный финансовый контроль, администрацией сельского поселения осуществляется внутренний муниципальный финансовый контроль.

2. Главными распорядителями и распорядителями средств бюджета сельского поселения, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета сельского поселения, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения осуществляется внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит.

3. Финансовый контроль и финансовый аудит осуществляются в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации настоящим Положением, иными нормативными правовыми актами.

Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, порядок осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита устанавливаются нормативными правовыми актами администрации сельского поселения.»

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

Председатель Думы Ф.В. МЕЛЬНИКОВА

ИП Гвоздев С.А.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ, ПЕРЕГОРОДКИ, ЖАЛЮЗИ. УСТАНОВКА. ОТКОСЫ.

Гарантия. Оформление в кредит, рассрочку.

Тел. 8-922-261-31-03, р.п.Гольшманово (Сергей). (8-178)



Стали плохо видеть? Самый большой выбор очков любой сложности в наличии и под заказ! Приходите! Работаем каждый четверг! У нас недорого! Скидки пенсионерам и школьникам! Газпром-Оптика в с.Омутинское, ТЦ «Петр I», 2-й этаж, каб.11 (ул.Шоссейная, 48). Тел. 8-932-325-02-09.

Компания производит и реализует керамзитовый блок 400x200x200 - 55 руб./шт., керамзитовый блок (перегородочный) 400x200x120 - 39 руб./шт., шлакоблок 400x200x200 - 48 руб./шт., цемент Сухооложский (МКР-1тн) - 5500 руб./тн., щебень гранитный любой фракции - 1200 руб./тн., песок карьерный - 400 руб./тн., бетон товарный М200 - 6000 руб./м³. По всем интересующим вопросам звонить по тел. 8-982-926-80-02.

ВНИМАНИЕ!

2 августа в ДК Чуркино с.Омутинское

СОСТОИТСЯ

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

г.Москва, г.Иваново.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

одежды и обуви для взрослых и детей.

БОЛЬШОЙ ВЫБОР

трикотаж, текстиль, шторы,

скатерти, пледы, постельное белье,

искусственные цветы от 20 руб.,

носки от 15 руб., полотенца от 15 руб.,

а также хозяйственные товары

от 10 руб. и выше.

Ждем вас с 9 до 18 час.



◆ ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

К пешеходам - с большей строгостью

За истекшую половину года ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» зарегистрировало 26 дорожно-транспортных происшествий (ДТП). Двое человек погибли, один ребенок, 31 гражданин пострадал, из них 2 детей.

Дополнительно к этим ДТП, по словам начальника ОГИБДД А.А.Бушланова, в 28 автодорожках пострадала только техника.

За полугодие инспекторским составом ОГИБДД выявлено 2812 административных правонарушений.

128 протоколов по факту нарушений Правил дорожного движения составлено на пешеходов. Они равноправные участники дорожного движения и также несут ответственность за обстановку на дорогах. А она от пересечения пешеходами проезжей части в неустановленном месте только усложняется.

Выявлен 41 водитель, управлявший транспортным средством, не имея на это прав. 16 граждан решением суда лишены права управлять легковыми автомобилями, однако это не помешало им вновь сесть за руль. По каждому факту составлен протокол.

54 водителя управляли транспортом в состоянии алкогольного опьянения, еще 46 встретились с инспекторами ДПС во второй раз, нарушив запрет садиться за руль в нетрезвом виде.

Не забывайте пристегивать ремни безопасности, когда садитесь в авто: за нарушение данного требования Правил дорожного движения составлено 106 административных протоколов.

В. ВАСИЛЬЕВА

ОТДАМ котят в добрые руки, Алексей. Тел. 2-85-07; 8-902-850-69-05. (7-162)

ПО «Красноярское» магазин «Любимый стиль» с 1 августа приглашает своих покупателей на распродажу летней коллекции со скидкой 20%.

Организация РЕАЛИЗУЕТ: пиломатериал с доставкой, цемент в МКР-500. УСЛУГИ крана-манипулятора. Ямбур. Автовышка. Автоген + газорезчик. Тел. 8-904-476-25-46. (7-165)

ООО «ВЕГА ПЛЮС» срочно ТРЕБУЮТСЯ: бармен; повар, пекарь; кухонный рабочий в мясной и овощной цеха; слесарь-ремонтник в шиномонтажную мастерскую; мойщик автомобилей. Гарантируется своевременная заработная плата и соц.пакет. Тел. 2-76-81; 8-902-620-10-58; 8-902-850-17-58.

ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области» ТРЕБУЮТСЯ водители В, С. Тел. 3-33-81.

В ООО «Ромист» на работу ТРЕБУЮТСЯ зав.складом; инженер по обслуживанию жилого фонда, знание компьютера. Обр. по тел. 3-11-49.

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с.Омутинское, ул.Шоссейная, д. 57а, строение 1, 2 этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22.

БУРЕНИЕ скважин. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (7-49)

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. Тел. 8-902-620-17-77. (7-76)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-904-462-85-95; 8-904-875-61-02. (7-58)

БУРИМ СКВАЖИНЫ, летний водопровод в подарок, гарантия. Тел. 8-950-488-82-88 ИП Перышкин Э.В.

БУРЕНИЕ скважин. Насос, шланг в подарок. Опытные специалисты. Тел. 8-919-585-36-60; 8-922-575-32-25.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. НАСОС и ШЛАНГ В ПОДАРОК. Рассрочка без переплаты. Тел. 8-9324-700-700.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты. Тел. 8-919-587-58-48; 8-963-005-85-00. (3-140)

Качественное БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Заказывая у нас, вы делаете правильный выбор. Тел. 8-950-484-54-59; 8-922-481-75-96. (7-132)

ПРОДАЕТСЯ мед алтайский горный. Тел. 8-908-871-99-93; 8-982-900-75-37. (7-161)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой с доставкой. Тел. 8-982-930-39-83. (6-216)

ПРОДАМ спальный гарнитур; кресло-кровать; телевизор с цифровой приставкой; тумбу под телевизор, недорого. Тел. 3-16-93. (7-96)

ПРОДАЕТСЯ цемент ПЦ-400 А20 г. Топки в мешках по ц. 230 руб. мешок, 2т. Тел. 8-950-494-55-20. (7-164)

ПРОДАЮТСЯ дрова березовые колотые; доска березовая. Тел. 8-922-478-10-12. (7-174)

Молодая пара СНИМЕТ квартиру на длительный срок. Тел. 8-906-826-91-97, Иван.

Отдых на Голубых озерах Казахстана. Тел. 8-982-931-96-57.

Пилорама реализует, берет под заказ пиломатериал и изделия. Бесплатно срезка, ул.Сельхозтехники, 1а. Тел. 3-17-77, 8-904-461-72-42. (6-43)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал: доска обрезная, тес, брус в наличии и под заказ. Доставка наша. Тел. 8-902-622-81-34, Евгений. (7-170)

Пиломатериал с доставкой. Срезка, штакетник. Тел. 8-908-874-19-37. (7-84)

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой. Тел. 8-904-490-07-10. (7-166)

ПРИНИМАЕМ лом черного и цветного металла, ул.Ершова, 11а (чермет). Тел. 8-902-850-17-31. (7-146)

«Металлпрофнастилснаб» РЕАЛИЗУЕТ по ценам производителя все для кровли, фасада и забора. Тел. 8-908-870-53-31. (7-56)

Наводим крыши, монтируем брусовые дома, пристрои, бани, предоставление материала, доставка. Недорого. Тел. 8-950-485-14-60. (7-133)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-950-487-18-18, moydom72.com (5-157)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (6-99)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Монтаж, демонтаж, гарантия качества. Тел. 8-922-071-58-82. (7-91)

Пластиковые окна NOVOTEX срок изготовления 3 дня. Тел. 8-922-481-72-72. (6-90)

Песок от 1 тонны, доставка. Тел. 8-902-850-17-31; 8-912-997-80-33. (7-147)

ПРОДАЕТСЯ:

дом. Тел. 8-950-481-13-13. *** (7-131)

дом, 104м². Обр. по тел. 8-902-850-16-36. (7-79)

дом. Тел. 8-908-866-25-56. *** (7-173)

дом. Тел. 8-950-497-30-26. *** (7-172)

2-х, 3-х комн. квартиры. Тел. 8-982-989-99-83. (7-134)

зем. участок, с.Б-Краснояр. Тел. 8-904-462-16-62. *** (7-168)

зем. участок, ул.Весенняя, цена 200 тыс. руб. Тел. 8-929-263-36-20. (7-175)

а/м ВАЗ-11193 2007г.в., недорого. Обр. по тел. 8-952-342-49-26. (7-149)

а/м «Део Нексия» 2008г.в., пр. 57 тыс. км, ц. 150тр. Тел. 8-982-931-05-12. (7-144)

а/м КамАЗ-5320, двигатель после капитального ремонта, цена 200 тыс. руб., торг. Тел. 8-952-677-43-14, с.Армизонское. (7-169)

поросята 1,5 мес. Обр. по тел. 8-904-462-15-11. (7-145)

7 августа в ДК Чуркино, 8 августа в ДК с. Вагай с 9 до 19ч. СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА мужской и женской ОБУВИ производства г.Москва. Хорошее качество, недорого. Спешите.

ЗАКУПАЕМ мяso (говядина, баранина). Тел. 8-950-485-14-33. (7-92)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (7-130)

ЗАКУПАЕМ мяso свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54. (7-1)

АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ на Черное море из Заводоуковска. Тел. 8 (34542) 2-11-60, 8-950-487-01-71. (7-140)

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00 В воскресенье - 16:00. Выезд по району. Доставка по городу. Тел/сот. 8 952-672-77-88 Сбор попутно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий.

Окна, балконные блоки, перегородки, лоджии из ПВХ, москитная сетка в подарок. Жалюзи. Кредит, гарантия, полный пакет документов. Все под ключ. Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13; 8-908-879-60-36. (7-88)

Все для охраны собственности. Ворота, заборы, палисадники. Пенсионерам скидка 10%. Тел. 8-908-866-98-82 (все под ключ). (7-158)

Поздравляем!

дорогая Галина Федоровна Гутрова! От всей души поздравляем тебя с юбилеем! И мы тебе с глубоким уважением, в такой прекрасный юбилей, сердечно дарим поздравление, желаем радости в семье. 65 - ты все прекрасней, очаровательней, мудрей. Пусть в жизни будет только счастье, внимание близких тебе людей!

Захаровы: Галина, Олег, Оля, Максим, Юля (7-157)

Галину Тихоновну Осинцеву с днем рождения! За ласку, доброту, заботу хотим тебя благодарить! Собрать бы все цветы на свете, тебе, родная, подарить! И пожелать здоровья, радости, добра, чтоб жила ты долго-долго и не старела никогда!

Сын Виктор, сноха Ирина, внучка Екатерина и правнучка Диана

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ Метелица НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 2014 2015

13 августа в Чуркинском ДК с 10 до 18 ч. (с.Омутинское)

• ШУБЫ • ДУБЛЕНКИ • ПАЛЬТО • КУРТКИ • ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ •

МЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ!

СО СКИДКОЙ! ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

КРЕДИТ

*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс банк ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует 20.07.14 по 1.09.14 г.

5 августа в здании районной библиотеки с 9-00 до 16-00ч. ПРОДАЖА очков от 0 до +15, от 0 до -25, контактные линзы, растворы, футляры, лупы, бинокли, компьютерные, тренажерные, солнцезащитные очки, антифары для водителя.

6 августа в ДК Чуркино с 9-00 до 18-00ч. ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА г.Бишкек ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ товара лето и осень: толстовки, ветровки, кожаные куртки, обувь, футболки, халаты, детские вещи. Летний товар со скидкой. Мы вас ждем.

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16.

Сварочные работы: ворота, заборы, палисадники, печи для бань оградки. Тел. 8-950-498-48-13. (7-167)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (7-2)

ЕМКОСТИ под канализацию **печи для бань** БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ ЛАВОЧКИ *БОЛЬШОЙ ВЫБОР* *НИЗКИЕ ЦЕНЫ* с. Омутинское ул.Калинина 36а. 8-952-343-66-66 ооо «Петр1»

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, оградки, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (7-142)

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 2798 экз. Заказ № 62.

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.